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全校

ＱᲫ スȞホを所持しƯいǇすƔ？
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いいえ
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ＱᲬȕǣȫǿȪンǰƸ利用しƯいǇすƔ？

いࡣ

いいえ

不明

96%
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Instagram
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そࡢ他そࡢ他そࡢ他そࡢ他
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Ｑ㸲 ネット࡛知ࡾ合ࡓࡗ人ࡢ数

全校

安全

81%

やや安全

17%

い࡞も࡛ࡽࡕ࡝

2%

あまࡾ安全࡛࡞い

0%

安全࡛࡞い

0%

ＱᲯ スȞホƷ利用Ƹܤ全ƴưƖƯいǇすƔ？

安全 やや安全 い࡞も࡛ࡽࡕ࡝ あまࡾ安全࡛࡞い 安全࡛࡞い

数字Ჴ割合
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ＱᲰ スȞホを利用し始Ǌƨ時期
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休日 ᖹ日

数字Ჴ人数

休日䛻䛺䜛䛸休日䛻䛺䜛䛸休日䛻䛺䜛䛸休日䛻䛺䜛䛸

䠍䠌時間超え䜒䟿？䠍䠌時間超え䜒䟿？䠍䠌時間超え䜒䟿？䠍䠌時間超え䜒䟿？

～௧和元ᖺ6月実施アンࢣートࡽ࠿～

6உƴ全校生徒を対象ƴ

žスȞーȈȕォン利用実態

調査ǢンǱーȈſを実施し

Ǉしƨŵ

欠席Ʒ人ǋいǇしƨƕŴ

口加高校生ƷスȞホ利用Ʒ

実態ƕƜƜƴあǓǇすŵ

スȞホƱƷ関わǓ方ƸƲ

うあǔべƖƔ？子Ʋǋƨƪ

をȈȩȖȫƔǒܣǔƴƸƲ

うすべƖƔ？親子ư考えƯ

ǈǇしǐうŵ

数字Ჴ人数

数字Ჴ人数

ＱᲭ 1日ƴ1回以上利用すǔサービスᲢ複数回答可Უ

数字ᲴスȞホ保持者中Ʒ利用率

数字Ჴ人数

Q7 1日ƴƓけǔスȞホ利用時間

平日

休日

LINELINELINELINE䛸䛸䛸䛸I㼚㼟㼠ag㼞a㼙I㼚㼟㼠ag㼞a㼙I㼚㼟㼠ag㼞a㼙I㼚㼟㼠ag㼞a㼙

䛜多い䛷䛩䛽䚹䛜多い䛷䛩䛽䚹䛜多い䛷䛩䛽䚹䛜多い䛷䛩䛽䚹

※回答者数：㸰㸳８名

ほ䛸䜣䛹䛾生徒䛜ほ䛸䜣䛹䛾生徒䛜ほ䛸䜣䛹䛾生徒䛜ほ䛸䜣䛹䛾生徒䛜

スマホ䜢持䛳䛶い䜎スマホ䜢持䛳䛶い䜎スマホ䜢持䛳䛶い䜎スマホ䜢持䛳䛶い䜎

䛩䛽䚹䛩䛽䚹䛩䛽䚹䛩䛽䚹

䠏ᖺ生䛻䛺䜛ほ䛹䠏ᖺ生䛻䛺䜛ほ䛹䠏ᖺ生䛻䛺䜛ほ䛹䠏ᖺ生䛻䛺䜛ほ䛹

フ䜱䝹タ䝸ング䛾フ䜱䝹タ䝸ング䛾フ䜱䝹タ䝸ング䛾フ䜱䝹タ䝸ング䛾

利用率䛜低下利用率䛜低下利用率䛜低下利用率䛜低下

ᖹ日䛿䠍～䠎時間ᖹ日䛿䠍～䠎時間ᖹ日䛿䠍～䠎時間ᖹ日䛿䠍～䠎時間

高校生䛻䛺䛳䛶高校生䛻䛺䛳䛶高校生䛻䛺䛳䛶高校生䛻䛺䛳䛶

スマホ䜢持䛴生徒スマホ䜢持䛴生徒スマホ䜢持䛴生徒スマホ䜢持䛴生徒

䛜多い䜘う䛷䛩䚹䛜多い䜘う䛷䛩䚹䛜多い䜘う䛷䛩䚹䛜多い䜘う䛷䛩䚹

Ᏻ全意識䛿Ᏻ全意識䛿Ᏻ全意識䛿Ᏻ全意識䛿

比較的高い比較的高い比較的高い比較的高い

䜘う䛷䛩䚹䜘う䛷䛩䚹䜘う䛷䛩䚹䜘う䛷䛩䚹

ネット䛷知䜚合䛳たネット䛷知䜚合䛳たネット䛷知䜚合䛳たネット䛷知䜚合䛳た

人䛻䛿会わ䛺い䜘人䛻䛿会わ䛺い䜘人䛻䛿会わ䛺い䜘人䛻䛿会わ䛺い䜘

う䛻し䜎し䜗う䟿う䛻し䜎し䜗う䟿う䛻し䜎し䜗う䟿う䛻し䜎し䜗う䟿

口加高校䛾䜏䜣䛺䟿口加高校䛾䜏䜣䛺䟿口加高校䛾䜏䜣䛺䟿口加高校䛾䜏䜣䛺䟿

䝹ー䝹䜢Ᏺ䛳䛶䚸䝹ー䝹䜢Ᏺ䛳䛶䚸䝹ー䝹䜢Ᏺ䛳䛶䚸䝹ー䝹䜢Ᏺ䛳䛶䚸

Ᏻ全䛻スマホ䜢Ᏻ全䛻スマホ䜢Ᏻ全䛻スマホ䜢Ᏻ全䛻スマホ䜢

使䛳䛶䛽䟿使䛳䛶䛽䟿使䛳䛶䛽䟿使䛳䛶䛽䟿

そƷ他内訳

YouTube

音楽ǢȗȪ

漫画ǢȗȪ

野球速報

ǲーȠƳƲ
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学習学習学習学習
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学校やࢡラス࡛友達ࡀ増えࡓ

ネット上ࡢ友達ࡀ増えࡓ

離ࡓࢀ友達࡜仲ࡢ良い状態ࡀ続けࡓࢀࡽ

ニュースや流行ࡢ話題ࡘ࡟い࡚いけࡓ

勉強ࡓࡗ࡝࠿ࡣࡀ

部活ࡀうまくいࡓࡗ

知識ࡀ得ࡓࢀࡽ

特࡞࡟し

ＱᲳ LルNEやTwitterƴǑǔȡȪȃȈ(複数回答可Უ

ＬＩＮＥ Twitter

友達同士䛾友達同士䛾友達同士䛾友達同士䛾

䛴䛺䛜䜚や䛴䛺䛜䜚や䛴䛺䛜䜚や䛴䛺䛜䜚や

情報収集䛻情報収集䛻情報収集䛻情報収集䛻

利点利点利点利点

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人

悪口を言わࡓࢀ

写真を勝手࡟使わࡓࢀ

自分ࡢ情報を勝手࡟流さࡓࢀ

知࡞ࡽい人ࡽ࠿友達追加

既読無視

未読スルー

長時間ࡢトーࢡ

深夜ࡢトーࢡ

スタンプ連打

ループ外しࢢ

誤解さࡓࢀ

そࡢ他

ＱᲫᲪ LルNE利用ư体験しƨ嫌Ƴ事(複数回答可Უ

あࡿ

48%

い࡞

50%

不明

2%

Q11家庭内ưƷスȞホ利用ƷȫーȫƷ

ஊ無

半数䛜䝹ー半数䛜䝹ー半数䛜䝹ー半数䛜䝹ー

䝹䜢決䜑䛶い䝹䜢決䜑䛶い䝹䜢決䜑䛶い䝹䜢決䜑䛶い

䛺い䛺い䛺い䛺い

家庭内

26%

保護者

37%

自分࡛

37%

Q12 ȫーȫƷ決Ǌ方

いࡣ

32%

いࡓいࡔ

49%

も࡜ࡽࡕ࡝

13%

あまࡾ

4%

いいえ

2%

Q1フȫーȫƸܣǒǕƯいǇすƔ？

ＱᲲ サービス別利用時間
数字Ჴ割合

数字Ჴ割合

数字Ჴ割合

数字Ჴ割合

数字Ჴ人数

数字Ჴ人数

動画䚸ゲー動画䚸ゲー動画䚸ゲー動画䚸ゲー

䝮䚸チャット䝮䚸チャット䝮䚸チャット䝮䚸チャット

䛜䝯䜲ン䛜䝯䜲ン䛜䝯䜲ン䛜䝯䜲ン

休日䛾利用休日䛾利用休日䛾利用休日䛾利用

率率率率UPUPUPUP

嫌䛺思い䜢した子䜒嫌䛺思い䜢した子䜒嫌䛺思い䜢した子䜒嫌䛺思い䜢した子䜒

少䛺䛛䜙䛪い䜛䜘う少䛺䛛䜙䛪い䜛䜘う少䛺䛛䜙䛪い䜛䜘う少䛺䛛䜙䛪い䜛䜘う

䛷䛩䚹䛷䛩䚹䛷䛩䚹䛷䛩䚹

８䠌％䛿８䠌％䛿８䠌％䛿８䠌％䛿

䛚䛚䜐䛽䝹ー䝹䛚䛚䜐䛽䝹ー䝹䛚䛚䜐䛽䝹ー䝹䛚䛚䜐䛽䝹ー䝹

䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䜢Ᏺ䛳䛶い䜛䜢Ᏺ䛳䛶い䜛

家庭内䛷家庭内䛷家庭内䛷家庭内䛷

䝹ー䝹䛜䛺䝹ー䝹䛜䛺䝹ー䝹䛜䛺䝹ー䝹䛜䛺

く䛶䜒自分く䛶䜒自分く䛶䜒自分く䛶䜒自分

䛷決䜑䛶い䛷決䜑䛶い䛷決䜑䛶い䛷決䜑䛶い

䜛子䜒䚹䜛子䜒䚹䜛子䜒䚹䜛子䜒䚹

ǢンǱーȈƷ結果をƝ覧ƴƳっ

ƯいƔƕƩっƨưしǐうƔŵ

スȞホƸǳȟュニǱーションや

情報収集Ʒ良ƖȄーȫưƸあǓǇ

すƕŴ同時ƴ危険性ǋあǓǇすŵ

ȫーȫƕあǔ家庭ǋŴƳい家庭

ǋŴƜƷ機会ƴ再度親子ư話し

合っƯǈƯくƩƞいŵ

ž平日Ƹ○時間Ǉưſž使うƷ

ƸȪビンǰƩけſžȕǣȫǿȪン

ǰƷ設定確認ſžダウンローȉƸ

許可を受けǔſž家族Ʒ時間を大

切ƴすǔſ等々Ŵ○○家Ʒȫーȫ

作ǓƷ会話Ƹ親子関係を深Ǌǔ良

い機会ƴƳǔƱ思いǇすǑŵ

参考：ࠕスマホ世௦流ネットࡢ࡜

付ࡁ合い方～青少ᖺࡢネット利用

実態調査～ࠖLINE株式会社


